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Пост-релиз                                                                                                      08.09.2014

В Нахабино завершился гольф-турнир                                        RUSSIAN OPEN GOLF CHAMPIONSHIP (Senior)
В минувшее воскресенье в филиале ГлавУпДК при МИД России "Москоу Кантри Клаб" завершился турнир RUSSIAN OPEN GOLF CHAMPIONSHIP (Senior) среди профессиональных игроков в гольф старше 50 лет. 
Турнир считается одним из самых престижных соревнований по гольфу в России. В этом году его призовой фонд составил 900 тысяч долларов США. В турнире приняли участие 72 игрока PGA European Senior Tour из 17 стран мира (Великобритания, Франция, Италия, США, Испания, ЮАР, Австрия и других). 

По результатам трех дней соревнований победителем RUSSIAN OPEN GOLF CHAMPIONSHIP (Senior) - 2014 стал легендарный шотландский гольфист Колин Монтгомери (Colin Montgomerie) с результатом -14. 
Второе место с результатом -11 занял Рик Гибсон (Rick Gibson) из Канады. 
Третье место с результатом -10 поделили между собой сразу четыре игрока: Тим Телен (Tim Thelen), Эндрю Олдкорн (Andrew Oldcorn), Бэрри Лэйн (Barry Lane) и Мигель Анхель Мартин (Miguel Angel Martin).
Организаторы турнира – Главное управление по обслуживанию дипломатического корпуса при МИД России и филиал ГлавУпДК при МИД России МЗК "Москоу Кантри Клаб" и European Senior Tour. Организаторы турнира выражают свою глубокую благодарность партнерам, за их активную поддержку. 
Официальными Партнерами турнира RUSSIAN OPEN GOLF CHAMPIONSHIP (Senior) выступили Генеральный партнер «Внешпромбанк», Официальные Партнеры - компании: «ТН-ГРУПП», «Артэко», «Росбанк», «СтройСервис», «СтройГрад», «Нахабино Кантри». Официальный партнер по экипировке турнира - компания GANT. Интернет-партнер турнира - Golf.ru. Поддерживающие партнеры: компании «Пепси», «Гленрош», «Хардис», «Евровайн» и «Парламент». 

Хроника турнира
4 сентября
В пресс-конференции, посвященной открытию турнира, приняли участие начальник ГлавУпДК Владимир Пашко, Президент Олимпийского комитета России Александр Жуков, Управляющий директор European Seniors Tour Энди Стаббс, легенда мирового гольфа Колин Монтгомери, а также директор Ассоциации Гольфа России Александр Кочетков. 
По словам Александра Жукова, количество людей, увлекающихся гольфом, в нашей стране растет год от года. Этот факт является показателем развития гольфа в России. Радует, что гольф недавно стал олимпийским видом спорта.
Энди Стаббс, в свою очередь, поблагодарил ГлавУпДК при МИД России и его филиал МЗК «Москоу Кантри Клаб» за отличную организацию турнира и отметил, что для European Seniors Tour – огромная честь внести вклад в развитие гольфа в России.

Легендарный шотландский гольфист Колин Монтгомери провел мастер-класс для юных российских гольфистов. В нем прияли участие около 30 молодых спортсменов. По словам сэра Монтгомери, среди юниоров, принимающих участие в Турнире в этом году, есть несколько действительно сильных молодых игроков, которые в будущем вполне смогут претендовать на олимпийский титул.

Торжественное открытие Турнира по традиции состоялось на сцене перед тренировочным полем. Флаг Российской Федерации поднял Председатель Правления Гольф Клуба «Москоу Кантри Клаб» Павел Гусев. 
По традиции, в день открытия состоялся PRO-AM-турнир, в котором в каждой команде вместе с любителями играл один профессиональный игрок. Победу в этом соревновании с результатом 93 одержала команда в следующем составе: Peter Fowler (Питер Фаулер), Алексей Филатов, Геннадий Соколов, Кирилл Сапельников. 
Результаты первого дня турнира (5 сентября): Лидерство первого игрового дня турнира захватил Marc Farry (-7). Минус пять у Martin Miguel Angel. Далее идут Philip Golding и Steen Tinning с результатом -4. 
Результаты второго дня турнира (6 сентября): Лидеры: Tim Thelen (-9), Colin Montgomerie и Martin Miguel Angel (-7), Andrew Oldcorn, Rick Gibson, Barry Lane и Marc Farry (-6).
The European Senior Tour (Senior) - турнир для профессиональных игроков 50 лет и старше. В 2003 году Senior Open Championship был официально признан Senior Major и включен в расписание The European Senior Tour и в US Champions Tour. Раньше для игроков старше 50 лет проводилось лишь одно крупное состязание -  PGA Seniors Championship. В настоящее время турнирная таблица European Senior Tour включает 16 турниров по всей Европе и за ее пределами. 
Соревнования Тура привлекают большое внимание любителей гольфа, поскольку в нем играют профессиональные гольфисты, завоевавшие всемирную известность за время своей основной профессиональной карьеры в турах США, Европы, а также в Ryder Cup. Это немец Бернхард Лангер, шотландцы Колин Монтгомери и Сэм Торранс, валлиец Йэн Вуснам, австралиец Грег Норман, южноафриканец Гэри Плейер, испанец Антонио Гарридо, аргентинец Эдуардо Ромеро и многие другие. В официальном расписании Тура значатся 3 мейджора: US Senior PGA Championship, US Senior Open Championship и The Senior Open Championship. Председатель комитета The Senior Tour - Дэвид Джей Рассел, директор турнира Майкл Петч, управляющий директор турнира Эндрю Стаббс.
Гольф-поле Moscow Country Club - первое в России 18-луночное чемпионское гольф-поле (пар 72; 6542 метров), на котором проходит этап PGA European Tour, было спроектировано одним из лучших гольф-архитекторов Робертом Трентом Джонсом-младшим. Строительство поля началось в 1988.

Гольф-поле относится к традиционным полям типа parkland. Длина поля при игре с черных ти позволяет проводить на нем турниры любого уровня. Русский лес с огромными елями, березами, дикой природой и пением птиц дополняет завораживающий пейзаж. Концепция поля заключается в том, что игроки используют классическую стратегию, обходя препятствия, расположенные так, чтобы увеличить риск и соответственно удовольствие от игры. 
Официальный сайт турнира: http://opengolf2014.ru/
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